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Вступ. Україна має потенціал для розвитку вантажних авіаперевезень завдяки своєму 

розташуванню на перехресті міжнародних транспортних маршрутів і близькості до країн 

Європи та Азії. Крім того, Україна має декілька міжнародних аеропортів, які мають 

потенціал для зростання вантажних операцій. Однією з можливостей розвитку вантажних 

авіаперевезень в Україні є збільшення обсягу транзитних вантажів, що прямують з країн 

Європи до країн Азії та навпаки. 

Матеріали та методи. Протягом останніх років вантажні авіаперевезення в Україні 

стабільно зростають. Згідно з даними Державіаслужби України, у 2019 році обсяг 

авіаперевезень вантажів в Україні зріс на 7,3% порівняно з попереднім роком. Зростання 

було зумовлене збільшенням попиту на послуги з перевезення вантажів, особливо в секторі 

електронної комерції. Що стосується інфраструктури, кілька аеропортів в Україні 

інвестували в модернізацію своїх вантажних терміналів та обладнання. Наприклад, київський 

міжнародний аеропорт «Бориспіль» у 2018 році відкрив новий вантажний термінал 

потужністю 25 тис. тонн на рік, а львівський міжнародний аеропорт імені Данила Галицького 

розширив свій вантажний термінал у 2019 році. 

Результати. В Україні існують можливості для розвитку вантажних авіаперевезень. 

Розглянемо деякі з них: 

1. Модернізація інфраструктури аеропорту: модернізація інфраструктури аеропорту в 

Україні є важливою для розвитку вантажних авіаперевезень. Це і будівництво нових 

вантажних терміналів, і розширення існуючих, інвестиції в сучасні технології та обладнання. 

2. Урядова підтримка: уряд України може надати підтримку розвитку вантажних 

авіаперевезень через політику та фінансові стимули. Це може включати звільнення від 

податків, інвестиції в інфраструктуру та регуляторні реформи. 

3. Партнерство з міжнародними авіакомпаніями: українські авіакомпанії можуть 

співпрацювати з міжнародними авіакомпаніями для розширення мережі вантажних 

перевезень і доступу до нових ринків. Це може включати угоди про спільне використання 

кодів, спільні підприємства та альянси. 
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4. Розвиток електронної комерції: зростання електронної комерції призвело до 

збільшення попиту на авіаперевезення вантажів. Українські компанії можуть скористатися 

цією тенденцією, інвестуючи в логістику електронної комерції та співпрацюючи з онлайн-

магазинами. 

5. Удосконалення митних процедур: удосконалення митних процедур може допомогти 

скоротити час і вартість перевезення вантажів в Україні. Це може включати спрощення 

вимог до документації, впровадження електронного митного оформлення та навчання 

митників. 

 

Висновки 

Розвиток регіональних аеропортів: розвиток регіональних аеропортів в Україні може 

допомогти розширити охоплення вантажних авіаперевезень і покращити сполучення між 

різними регіонами країни. Це може включати інвестиції в інфраструктуру та просування 

регіональних вантажних хабів. Загалом, розвиток вантажних авіаперевезень в Україні 

потребує багатопланового підходу, оскільки це передбачає інвестиції в інфраструктуру, 

державну підтримку, партнерство з міжнародними авіакомпаніями, розвиток нових ринків і 

технологій. 
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